
Рішення 

Апеляційного комітету 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

від 15 лютого 2024 року № 4 (31) 

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти (далі - Апеляційний комітет) надійшло звернення доктора 
мистецтвознавства, професора Оленіної Олени Юріївни від 25.01.2024 
(вх. №0-17-24 від 25.01.2024) щодо розгляду апеляційною комісією пакету 
документів, поданих для участі в конкурсі до галузевої експертної ради 
Національного агентства з галузі знань 02 Культура і мистецтво. У зверненні 
стверджується, що заявницею 25 листопада 2023 року було надіслано пакет 
документів щодо участі в конкурсі до галузевої експертної ради 
Національного агентства з галузі знань 02 Культура і мистецтво, однак 
відібрано до складу вказаної галузевої експертної ради (далі - ГЕР) її не було, 
у зв'язку з чим просить повторно розглянути надісланий нею пакет 
документів. 

Під час розгляду звернення Апеляційним комітетом було враховано 
наступне. 

Відповідно до пункту 2 розділу 1 Порядку висунення кандидатур і 
обрання членів галузевих експертних рад Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного 
агентства від 10.02.2022 (протокол № 2 (7) зі змінами) (далі - Порядок) 
конкурс з обрання членів ГЕР проводиться за такими етапами: оголошення 
конкурсу за рішенням Національного агентства; оприлюднення оголошення 
про конкурс на офіційному сайті Національного агентства; прийняття 
документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі; перевірка поданих 
документів секретаріатом Національного агентства; оцінювання учасників 
конкурсу членами конкурсної комісії; прийняття Національним агентством 
рішення про затвердження (внесення змін до) складу ГЕР; оприлюднення 
результатів конкурсу на офіційному сайті Національного агентства після 
прийняггя рішення про затвердження (внесення змін до) складу ГЕР. 

Пунктами 1-4 розділу V Порядку визначено, що секретаріат 
Національного агентства перевіряє подані документи. Особи, які бажають 
взяти участь у конкурсі, не допускаються до участі у конкурсі у разі, якщо: 
подані документи не відповідають вимогам пунктів 1-2 розділу IV цього 
Порядку; до складу ГЕР вже входить особа з тієї самої установи, організації, 
закладу за відповідною квотою, окрім здобувачів вищої освіти. Документи 
осіб, які відповідають встановленим вимогам, передаються для оцінювання 
конкурсній комісії. Оцінювання учасників конкурсу членами конкурсної 
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комісії є закритим. Кожний член конкурсної комісії (у відповідному складі) 
оцінює кожного учасника конкурсу за кожним із критеріїв, визначених у 
додатку 2 до цього Порядку. Оцінка окремого члена конкурсної комісії є 
сумою його оцінок за усіма критеріями. Рейтинговий бал учасника конкурсу є 
середнім арифметичним значенням оцінок всіх членів конкурсної комісії, які 
взяли участь в голосуванні. Кожен член конкурсної комісії має право 
заповнювати бюлетень для оцінювання один раз. Результати оцінювання 
розраховуються та розсилаються за допомогою онлайн-ресурсу на офіційні 
електронні адреси членів конкурсної комісії одразу після завершення 
оцінювання. Зміна оцінок учасників конкурсу членом конкурсної комісії після 
завершення оцінювання не допускається. Вплив працівників секретаріату 
Національного агентства на процес оцінювання або результати конкурсу не 
допускається. 

Пунктами 1-2 розділу IV Порядку визначено, що для участі у конкурсі 
особа подає до секретаріату Національного агентства в електронному вигляді 
(у форматі PDF): заяву-анкету про участь у конкурсі за формою, наведеною в 
додатках 1.1-1.4 до цього Порядку; розширене професійне резюме (CV) 
українською та/або англійською мовою; мотиваційний лист українською 
та/або англійською мовою. 

Окрім зазначених у пункті 1 розділу IV цього Порядку документів, 
науково-педагогічні, наукові працівники додатково подають до секретаріату 
Національного агентства: документ, що засвідчує місце (усі місця) роботи 
кандидата станом на момент подання документів для участі в конкурсі (у тому 
числі за сумісництвом) (довідка з місця роботи тощо), виданий не раніше дати 
початку приймання документів для участі у конкурсі; документ, який 
засвідчує наявність наукового(их) ступеня(ів) за спеціальністю відповідної 
галузі знань (нострифіковані іноземні дипломи); документ, який засвідчує 
наявність вищої освіти; інші документи, перелік яких визначається умовами 
конкурсу; інші документи, які особа вважає за потрібне подати для участі в 
конкурсі (рекомендаційні листи, свідоцтва, сертифікати тощо). 

Рішення про затвердження (внесення змін до) складу ГЕР ухвалює 
Національне агентство на підставі результатів конкурсу. 

В межах аналізу наведеної у зверненні Оленіною О.Ю. інформації та за 
наслідками вивчення результатів конкурсу, Апеляційний комітет встановив, 
що відповідно до рішення конкурсної комісії Національного агентства до ГЕР 
з галузі знань 02 Культура і мистецтво від 28.11.2023 до участі в конкурсі не 
були допущені кандидатури, документи яких не відповідають вимогам пунктів 
1-2 розділу IV Порядку. Кандидатури, що не були допущені до участі в 
конкурсі зазначено у,додатку 2 до рішення конкурсної комісії. 

Таким чином, згідно із пунктом 8 додатку 2 до рішення конкурсної комісії 
від 28.11.2023 Оленіна О.Ю. не була допущена до участі у конкурсі з відбору 
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членів ГЕР на підставі пп. 2.1.2. пункту 2 розділу IV Порядку, а саме: 
документи подані для участі в конкурсі до ГЕР не підтверджують наявність 
наукового(их) ступеня(ів) за спеціальністю відповідної галузі знань 
(нострифіковані іноземні документи). 

Отже, Оленіну О.Ю. не було допущено до участі у конкурсі з відбору 
членів ГЕР та відповідно не було обрано до складу ГЕР з галузі знань 
02 Культура і мистецтво. Рішення Національним агентством про затвердження 
у складі ГЕР з галузі знань 02 Культура і мистецтво Оленіної О.Ю. також не 
приймалося. 

Зважаючи на все викладене вище, Апеляційний комітет приходить до 
висновку, що Конкурсна комісія з відбору членів ГЕР діяла на підставі 
Порядку з дотриманням встановлених процедур та критеріїв. Кандидати у 
члени ГЕР мають рівні права та можливості, а процес відбору є об'єктивним, 
прозорим та справедливим. 

Враховуючи зазначене, підстав для повторного розгляду документів, 
поданих Оленіною О.Ю. для участі в конкурсі до ГЕР з галузі знань 
02 Культура і мистецтво, скасування рішення конкурсної комісії з відбору 
членів ГЕР та рішення Національного агентства немає. Рішення, прийняте 
конкурсною комісією з відбору членів ГЕР, є остаточним та не може бути 
змінено. 

Разом із тим варто наголосити, що Порядком не передбачено процедури 
оскарження рішень Конкурсної комісії з відбору членів ГЕР, перегляду таких 
рішень, повторного вивчення документів кандидатів у члени відповідної ГЕР, 
так само як і не передбачено функціонування апеляційної комісії з цих питань. 

Таким чином, за результатами розгляду звернення доктора 
мистецтвознавства, професора Оленіної О.Ю. від 25.01.2024 щодо повторного 
розгляду апеляційною комісією документів, поданих для участі в конкурсі до 
галузевої експертної ради Національного агентства з галузі знань 02 Культура 
і мистецтво, Апеляційний комітет вирішив: 

1) відмовити у задоволенні звернення Оленіної О.Ю. від 25.01.2024; 
2) доручити секретаріату Національного агентства проінформувати 

Оленіну О.Ю. про прийняте Апеляційним комітетом рішення. 

Голова Апеляційного комітету Іван НАЗАРОВ 


